

**Nr. înregistrare 51866/ 19.10.2020**

*In atenția,*

*Senatului Universității de Vest din Timișoara  
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara  
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de 19.10.2020. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <http://www.uvt.ro/ro/uvt/organizare/consiliul-de-administratie/sedinte-hotarari/>

- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /19.10.2020**, cu privire la avizarea **Regulamentului privind regimul actelor de studii și al documentelor universitare în Universitatea de Vest din Timișoara (editia I)**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /19.10.2020**, cu privire la avizarea **Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului de Cercetare – Dezvoltare pentru materiale inteligente și aplicații biomedicale (editia I)**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /19.10.2020**, cu privire la avizarea **Regulamentului privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții la ciclurile de studii de licență și master din Universitatea de Vest din Timișoara**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /19.10.2020**, cu privire la avizarea **Statelor de funcții cercetare pentru Centrul de cercetare în Informatică și Centrul de Politici Publice**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /19.10.2020**, cu privire la avizarea **modificărilor la Procedura privind organizarea și desfășurarea procesului de susținere a tezelor de doctorat în cadrul Universității de Vest din Timișoara în varianta online (editia a II-a)**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /19.10.2020**, cu privire la avizarea **Planurilor de învățământ, Statelor de funcțiuni și acoperirile la plata cu ora a Școlilor Doctorale pentru anul universitar 2020-2021**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /19.10.2020**, cu privire la avizarea **Listei cu posturile didactice și de cercetare vacante scoase la concurs în semestrul al anului universitar 2020-2021**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /19.10.2020**, cu privire la avizarea **continuării demersurilor în relație cu Ministerul Educației și Cercetării pentru scoaterea din inventarul centralizat al statului al imobilului - Pavilion E1 – Magazie, din Timișoara, str. Oituz**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /19.10.2020**, cu privire la avizarea **solicitării de mandatare a acestuia de a negocia și stabili, alături de universitățile incluse în Alianța ATU, forme de asociere cu personalitate juridică de tipul fundațiilor, asociațiilor, societăților cu răspundere limitată etc., în vedere atingerii obiectivelor alianței**

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

**HOTĂRÂRILE**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMISOARA,**  
adoptate în ședința ordinară din data de 19.10.2020

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /19.10.2020***  
***cu privire la avizarea Regulamentului privind regimul actelor de studii și al documentelor universitare în Universitatea de Vest din Timișoara (editia I)***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Regulamentului privind regimul actelor de studii și al documentelor universitare în Universitatea de Vest din Timișoara (editia I)*** (Anexa 1).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /19.10.2020***  
***cu privire la avizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului de Cercete – Dezvoltare pentru materiale inteligente și aplicații biomedicale (editia I)***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului de Cercete – Dezvoltare pentru materiale inteligente și aplicații biomedicale (editia I)***( Anexa 2).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /19.10.2020***  
***cu privire la avizarea Regulamentului privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții la ciclurile de studii de licență și master din Universitatea de Vest din Timișoara***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Regulamentului privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții la ciclurile de studii de licență și master din Universitatea de Vest din Timișoara*** (Anexa 3).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /19.10.2020***  
***cu privire la avizarea Statelor de funcții cercetare pentru Centrul de cercetare în Informatică și Centrul de Politici Publice***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Statelor de funcții cercetare pentru Centrul de cercetare în Informatică și Centrul de Politici Publice*** (Anexa 4).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /19.10.2020***  
***cu privire la avizarea modificărilor la Procedura privind organizarea și desfășurarea procesului de susținere a tezelor de doctorat în cadrul Universității de Vest din Timișoara în varianta online*** (editia a II-a)

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***modificărilor la Procedura privind organizarea și desfășurarea procesului de susținere a tezelor de doctorat în cadrul Universității de Vest din Timișoara în varianta online*** (editia a II-a) (Anexa 5).

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /19.10.2020**  
*cu privire la avizarea Planurilor de învățământ, Statelor de funcțiuni și acoperirile la plata cu ora a Școlilor Doctorale pentru anul universitar 2020-2021*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Planurilor de învățământ, Statelor de funcțiuni și acoperirile la plata cu ora a Școlilor Doctorale pentru anul universitar 2020-2021** (Anexa 6).

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /19.10.2020**  
*cu privire la avizarea Listei cu posturile didactice și de cercetare vacante scoase la concurs în semestrul al anului universitar 2020-2021*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Listei cu posturile didactice și de cercetare vacante scoase la concurs în semestrul al anului universitar 2020-2021** (Anexa 7).

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /19.10.2020**  
*cu privire la avizarea continuării demersurilor în relație cu Ministerul Educației și Cercetării pentru scoaterea din inventarul centralizat al statului al imobilului - Pavilion E1 – Magazie, din Timișoara, str. Oituz*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **constatărilor din Procesul verbal de constatare nr. 47507/07.10.2020 cu privire la inexistența imobilului Pavilion E1 – Magazie, din Timișoara, str. Oituz și continuarea demersurilor în relație cu Ministerul Educației și Cercetării pentru scoaterea din inventarul centralizat al statului al imobilului prevăzut la art.1** (Anexa 8).

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /19.10.2020**  
*cu privire la avizarea solicitării de mandatare a acestuia de a negocia și stabili, alături de universitățile incluse în Alianța ATU, forme de asociere cu personalitate juridică de tipul fundațiilor, asociațiilor, societăților cu răspundere limitată etc., în vedere atingerii obiectivelor alianței*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **solicitării de mandatare a acestuia de a negocia și stabili, alături de universitățile incluse în Alianța ATU** (Universitatea Politehnica din Timișoara, Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara și Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din Timișoara), forme de asociere cu personalitate juridică de tipul fundațiilor, asociațiilor, societăților cu răspundere limitată etc., în vedere atingerii obiectivelor alianței prezentate în Anexa 9.

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

*Aviz juridic,*

**Jurist Nadia Topai**